

International Agency for Research on Cancer



**World Health
Organization**

**Governing Council
Sixty-third Session**

GC/63/8 Corr.2
27/07/2021

Lyon, 17–18 May 2021
By web conference

CORRIGENDUM 2

This corrigendum (GC/63/8 Corr.2) is issued to replace “decrease” with “increase” in the first sentence of the last paragraph on page 10 (Section 2.3 Objective 3 – Evaluating cancer prevention interventions), which should now read:

The overall budget of 11.70% is attributed to this area, a slight increase from 11.51% in the 2020–2021 budget.